

Авдеевский коксохим отремонтирует спортзал в детском саду «Теремок»

Авдеевский коксохимический завод (АКХЗ) в рамках партнёрства с городом приступил к капитальному ремонту спортивного зала в детском саду «Теремок». На обновление помещения и приобретение оборудования для занятий физкультурой Группа Метинвест направит более 400 тыс. грн.

В спортзале детского сада строители отремонтируют полы, потолки и стены. Интерьер помещения станет ярким и современным. В зале появится новый спортивный инвентарь: шведские стенки, турники, канаты, кольца, веревочные лесенки, горка, гимнастические маты, стойки и планки для прыжков. Заводчане устанавливают и первый в городе детский скалодром.

Генеральный директор Авдеевского коксохимического завода Муса Магомедов:

- Мы поставили перед собой цель – ежегодно обновлять по одному спортивному залу в образовательных учреждениях. В прошлом году подарили ученикам седьмой школы современное помещение для занятий физкультурой, в этом – готовим сюрприз для дошкольников. Стремимся, чтобы у авдеевских ребят было радостное и счастливое детство. Забота о подрастающем поколении всегда в приоритете у коксохимиков. В рамках Соглашения о социальном партнёрстве завод обновит помещения в трёх детских садах и двух школах.

Напомним, Авдеевский коксохимический завод и местная военно-гражданская администрация подписали Соглашение о социальном партнёрстве на 2017 год. В этом году АКХЗ инвестирует в социальные программы 11,9 млн грн, из них около 5 млн грн будут направлены на ремонт объектов образования.

Photo by Depositphotos

<https://metinvestholding.com/es/media/news/7454>